

## Πρεμιέρα με 2 μετάλλια στο Ευρωπαϊκό κωπηλασίας



**Τ**α πρώτα μετάλλιά τους στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα κωπηλασίας ανδρών/γυναικών που διεξάγεται στο Μπλεντ της Σλοβενίας πανηγυρίζουν τα ελληνικά κουπιά.

Οι Μιλένα Κοντού και Ζωή Φίτσιου κατέκτησαν το ασημένιο μετάλλιο στο διπλό σκιφ ελαφρών βαρών. Το ελληνικό πλήρωμα ολοκλήρωσε την προσπάθειά του στον τελικό σε 6:54.78 και έμεινε πίσω από το πλήρωμα της Μεγάλης Βρετανίας, το οποίο συγκροτούσαν οι Έμιλι Κρέιγκ και Ιμότζεν Γκραντ (6:52.32). Το χάλκινο μετάλλιο πήραν οι Γαλλίδες Λόρα Ταραντόλα και Κλερ Μποβέ με επίδοση 6:55.30.

Από την πλευρά τους, οι Πέτρος Γκαϊδατζής και Αντώνης Παπακωνσταντίνου κατέκτησαν το χάλκινο μετάλλιο στο διπλό σκιφ ελαφρών βαρών, καθώς ολοκλήρωσαν την προσπάθειά τους στον τελικό σε 6:15.99. Το χρυσό μετάλλιο κρέμασαν στο λαιμό τους οι Ελβετοί Γιάν Σόιμπλε και Ραφαέλ Αχουμάντα Αϊρλαντ με επίδοση 6:13.81, οι οποίοι άφησαν στην δεύτερη θέση τους Ιταλούς Στέφανο Όπο και Γκάμπριελ Σοάρες με χρόνο 06:15.06.

## Λουτσέσκου: 'Θα παραμείνω στην Ελλάδα, ήταν μία παράξενη και δύσκολη χρονιά'



**Ο** Ραζβάν Λουτσέσκου σε ερώτηση Ρουμάνων δημοσιογράφων για το μέλλον του απάντησε πως θα παραμείνει στην Ελλάδα, ενώ μίλησε για παράξενη και δύσκολη χρονιά. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου επέστρεψε στην πατρίδα του. Στο αεροδρόμιο τον περιέμεναν δημοσιογράφοι, με τον προπονητή του ΠΑΟΚ να απαντάει στις ερωτήσεις του.

Όσον αφορά στο μέλλον του υπογράμμισε πως θα παραμείνει στην Ελλάδα, ενώ μίλησε για μία δύσκολη, περίεργη και απογοητευτική χρονιά.

«Ναι, θα παραμείνω στην Ελλάδα. Ήταν μια δύσκολη, περίεργη και απογοητευτική σεζόν. Είμαι ακόμη επηρεασμένος από το τελευταίο αποτέλεσμα. Έχω κοουτσάρει σε 11 τελικούς, Κύπελλα, Champions League Ασίας και League Cup, έχω κερδίσει επτά και έχω χάσει τέσσερα ματς και αυτό ήταν το πιο επώδυνο. Επίσης, έχω χάσει ματς που κλάπηκαν από διαιτητές, αλλά αυτό

Έχω κοουτσάρει σε 11 τελικούς, Κύπελλα, Champions League Ασίας και League Cup, έχω κερδίσει επτά και έχω χάσει τέσσερα ματς και αυτό ήταν το πιο επώδυνο.

που έγινε τώρα με πονάει πάρα πολύ.

Ήταν ένα παιχνίδι που έπρεπε να κερδίσουμε, έπρεπε να νικήσουμε, αλλά δεν το κάναμε. Δεν είχαμε το κουράγιο να νικήσουμε. Δεν μπορώ να πω ότι ήταν κακή τύχη. Χάσαμε 7-8 μεγάλες ευκαιρίες και δεχθήκαμε ένα χαζό γκολ. Το ποδόσφαιρο στο τέλος ανταμείβει αυτούς που έχουν κουράγιο. Εμείς δεν το είχαμε» δήλωσε συγκεκριμένα.

Θυμίζουμε πως ο Λουτσέσκου μετά το τέλος του τελικού Κυπέλλου Ελλάδας Novibet είχε ρωτηθεί για την επόμενη σεζόν και το φημολογούμενο ενδιαφέρον από την Αλ Αχλί με τον ίδιο να απαντάει τότε: «Ηλίθιες ιστορίες. Γράφτηκε κάπου στην Αίγυπτο, από μια ιστοσελίδα».

Η δεύτερη θητεία του Ρουμάνου προπονητή στον πάγκο του ΠΑΟΚ ξεκίνησε το καλοκαίρι του 2021 και έχει συμβόλαιο με τον Δικέφαλο έως τον Ιούνιο του 2024. Συνολικά έχει κοουτσάρει τον ΠΑΟΚ σε 197 παιχνίδια σε όλες τις διοργανώσεις.

## «Σφράγισε» την παραμονή η Λέτσε

**Η** Λέτσε ήταν η μεγάλη κερδισμένη μεταξύ των τριών ομάδων που παλεύουν για το «εισιτήριο» της παραμονής, καθώς με το πέναλτι του Κολόμπο στο 11ο λεπτό των καθυστερήσεων πήρε τεράστιο «διπλό» στην έδρα της Μόντσα με 1-0 και μία αγωνιστική πριν από το φινάλε της Serie A, η ομάδα του Μάρκο Μπαρόνι, εξασφάλισε και μαθηματικά την παραμονή της στα σαλόνια του ιταλικού ποδοσφαίρου. Πλέον, Βερόνα και Σπέτσια θα δώσουν μάχη την τελευταία αγωνιστική, για να γίνει γνωστή η ομάδα που θα ακολουθήσει τις Κρεμονέζε και Σαμπντόρια στη Serie.

Το απόλυτο «θρίλερ» παίχτηκε στο «Μπριαντέο», όπου η Μόντσα έχασε πέναλτι στο 84' με τον Γκιγιέρ, ωστόσο, δε συνέβη το ίδιο και με την Λέτσε στο 90'+11, όταν

ο Κολόμπο, που είχε περάσει αλλαγή στο 86', «σημάδεψε» σωστά και χάρισε στους φιλοξενούμενους τη νίκη-παραμονή στην κορυφαία κατηγορία του ιταλικού πρωταθλήματος.

Το ματς με την Μπολόνια στις 4 Ιουνίου δεν έχει καμία απολύτως σημασία για την Λέτσε, η οποία ξέφυγε με +5 από τις Σπέτσια και Βερόνα, που θα παίξουν τα ρέστα τους σε μία εβδομάδα.

Η Βερόνα, γνωρίζοντας από το Σάββατο για τη συντριβή της Σπέτσια από την Τορίνο ήθελε την Κυριακή τη νίκη στην έδρα της απέναντι στην Έμπολι, για να βρεθεί «αγκαλιά» με την παραμονή, ωστόσο, στάθηκε άτυχη καθώς ισοφαρίστηκε στο 6ο λεπτό των καθυστερήσεων με το αυτογκόλ του Μανιάνι και μετά το τελικό 1-1 θέλει οπωσδήποτε νίκη στο Μιλάνο

Το απόλυτο «θρίλερ» παίχτηκε στο «Μπριαντέο», όπου η Μόντσα έχασε πέναλτι στο 84' με τον Γκιγιέρ



επί της Μίλαν στις 4/06 και ταυτόχρονα «γκέλα» της Σπέτσια στη Ρώμη απέναντι στη Ρόμα για να παραμείνει στα σαλόνια της Serie A (στην ισοβαθμία Σπέτσια και Βερόνα υπερτερεί η πρώτη).